







Comptuarul de Schimb și Comision, strada Smârdan, No. 24. MARE DEPOSIT DE SOBE DE PORCELAN SI DE PARCETTE

O pianistă bună dorește să cânte în soarele dansantă și să dea lecțiuni private, doritorii să se adreseze la str. Sf. Apostol 29.

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19. aproape de școala Militară și cheiul Dâmboviței, Adresa la d-na M.V.

SE CAUTA, pentru 2 coșuri, pîi, o bonă franceză; se preferă o Româncă, care știe bine limba franceză.

WILHELM LORISKA No. 1, Strada Model, No. 1 Special fabricant de rezervoare rotunde și mari pentru înghețată.

Se mai află de vânzare la tipografia Curții Regale Pașagiul Român Nr. 12: Contesa Lambertini FICA Cardinalului Antonelli

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 8, STRADA VESTEII, 6 Secția medicală 1. Hidroterapia, 2. Electrizare.

Secția Higienică 1. Bae abur 3.- 1. Bae de putină cu și fără dușe medicamente 1.- 1. Dușe rece sistematică 1.50

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.

La tipografia Curții Regale Pas. Român Nr. 12, se află de vânzare hârtie maclatură cu ocaoa.

DE INCHIRIAT O mare magazie în strada Doamnei de 18 metri lungime, 8 metri lățime și 4 metri înălțime.

A. Carol Pfeffer BUCURESCI 5, Strada Regală, 5 - vis-à-vis de Hotel Union - Atelier de legătorie de Cărți de lux, galanterie, cartonaje și paspaturi de fotografie.

De vânzare Din cauză de divisiune, se vînd casele din localul lor din strada Biserica-Amza Nr. 10.

DE VÂNZARE casele din No. 18, suburbia Stăuc, compuse din patru camere și sălile lor și împreună cu magazia necesare, toate învelite cu metal.

CAPSULE ANTIBLENORHAGICE preparate de I. OSWALD, farmacist - aprobate de onorabilul consiliu medical superior. - Vindecă cu siguranță boalele secrete precum: scurgeri vechi și noi, catarruri de vesică și altele.

DE VÂNZARE La 15 Martie se va vinde la Tribunalul Ilfov secția de notariat, pentru egire din indivisiune, casele din strada Minervei No. 7 și 9.

Iosef Kirner Armurierul curții imper reg. Furnizorul curții Majestății Sale Regalei Italiei BUDAPESTA Fondat în anul 1808

Epitropia Asiezamintelor Brâncovenesci Se publică că la moșia Cervenia se află 1,700 kile porumb de vânzare, doritorii de a l' cumpăra să se adreseze la cancelaria administrației din calea Rahovei, No. 3.

IMPORTANT pentru Tipografi din Districte DE VÂNZARE 2 Mașini tipografice din care una sistem Frankenthal, format No. 5 și cea-laltă sistem Marinoni forma No. 9.

MATERII DE HAINE - Numai de lână durabilă - PENTRU UN BARBAT DE TALE MILLOCIE 3.10 metri pentru 4 fl. 96 cr. de lână bună;

Ioh. Stikarofsky, la 1866 Depou de fabrică în Brün. Mostre franco. Carte de mostră pentru croitorii nefrancate.

SPECIALITĂȚI COSMETICE INDIGENE PREPARATE DE VICTOR THÜRINGER FARMACIST Farmacia la Ochiul lui Dumnezeu Cal. Victoriei, 126

SCROBEALA ALBA IN CRISTALE MARI SISTEM ENGLEZ CEA MAI BUNA «SCROBEALA ALBA» ESTE ACEEA DE LA CASA F. HEUMANN & Comp. din ANVERS (Belgia)

En cours de publication dans LE JOURNAL DU DIMANCHE Recueil littéraire illustré qui paraît tous les Dimanches LE SECRET DU MARI

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1 Iunie 1885. Table with multiple columns for stations and train routes.